



Житель Новочебоксарска подозревается в организации незаконного игорного бизнеса в городе Канаше

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Новочебоксарска, не имеющего постоянного места работы. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в декабре 2018 года в городе Канаше подозреваемый организовал работу игорного заведения, в котором были установлены 15 компьютеров. Однако эта противоправная деятельность была пресечена, указанная техника изъята и направлена на компьютерно-техническую экспертизу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе размера незаконно извлеченного подозреваемыми дохода. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных отделом МВД России по городу Канашу.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признако прокурором законным и обоснованным.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1416886>